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СЕМИНАР 
 

   "ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ НА БОЛНИЧНАТА АДМИНИСТРАЦИЯ С ВОЕННАТА 
БАЗА, РАЗПОЛОЖЕНА НА ТЯХНА ТЕРИТОРИЯ. МЕНИДЖМЪНТ НА 

ЗДРАВНОТО ЗАВЕДЕНИЕ" 

 

     1. Място и време  

       на провеждане  -    гр. Ню Йорк,  гр. Джаксънвил,  Флорида, САЩ     
     26 май – 8 юни 2013г. 
 

     2. Организатори  -  АТЛАНТИЧЕСКИЯТ  КЛУБ  В  БЪЛГАРИЯ 
    

-  БЪЛГАРСКИ   ЛЕКАРСКИ   СЪЮЗ 
 
    -  УНИВЕРСИТЕТЪТ и ОБЩИНАТА 

   на гр. ДЖАКСЪНВИЛ, ФЛОРИДА, САЩ  
 

          

   3.  Директор             -      д-р  СОЛОМОН  ПАСИ  - 

        на проекта:                 Основател  и  Президент на 

      АТЛАНТИЧЕСКИЯT   КЛУБ  В  БЪЛГАРИЯ  
 

     4. Ниво на          -  Представители  на  Българския лекарски съюз 

         участниците         -  Ръководен екип на болнични заведения, 
                                            клиники и кабинети;  
 
 

     5. Сертификация  -  Диплом-сертификат от Общината на  
       Джаксънвил, Флорида, САЩ  

 

 

AНОТАЦИЯ 

 

 Семинарът се организира  с цел запознаване на ръководителите на 

болнични заведения, отделни техни звена и самостоятелни структури, както и 

представители на Българския лекарски съюз и Министерството на 

здравеопазването със специфичните изисквания към тях при новите 

геополитически условия и военно-стратегически приоритети и започналия 

вече процес на предислокация на американски военни съоръжения на 

територията на новоприетите страни–членки на НАТО от Централна и Източна 
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Европа. Това е третия поред семинар за представителите  на българската 

медицина и вторият с “атлантическа ориентация”. Повод за така 

предложената тема на семинара ни процесът на успешно присъединяване на 

нашата страна към структурите на НАТО и подписаното в края на м. април 

2006г. в София “Споразумение между правителствата на България и САЩ 

за сътрудничество в областта на отбраната”. Осъществяването на тези 

начинания ще постави нови, по-високи изисквания към дейността не само на 

военните болници, но и на останалите медицински заведения. 

 Изборът на град Джаксънвил, Флорида за провеждане на семинара е 

във връзка с факта, че в района се намират няколко действащи военни бази с 

персонал от над 20 хиляди души и освен военноморската болница, 

обслужваща непосредствено личния състав на базите, останалите 

медицински заведения в района работят координирано с военните си колеги. 

В рамките на тематичната част на семинара сме предвидили да бъде посетена 

и най-голямата във Флорида военна болница за ветерани – Veterans Hospital. 

Друга причина за избора на Флорида за място на провеждане на семинара е 

факта, че Флорида е щата с най-много болнични заведения на глава от 

населението в САЩ. 

Академичната част на програмата е съобразена с нивото и интересите 

на участниците и е изчистена от излишното теоретизиране на проблемите. 

Има широки вазможности за дискусии, разговори и обмяна на опит. Лекторите 

са специалисти с висока квалификация и широки контакти в своята област.  

Извън официалната част на посещението сме се постарали да 

предложим на участниците интересна информационна и културно-

развлекателна програма. Включили сме всички интересни и значими места в 

градовете, които посещаваме. Така смятаме, че участниците ще добият по-

обхватна представа за Америка и за американския начин на живот и ще 

използват в своята област видяното и наученото.  

Осигурен е превод. 
 
 

РАБОТНА  ПРОГРАМА НА ТЕМАТИЧНОТО  ПОСЕЩЕНИЕ  

/26 май – 8 юни 2013г./ 

      

26 май          Отпътуване от България и пристигане във Виена. 

неделя          Полет  AUSTRIAN AIRLINES OS-800 излита от София в 08.10 ч. и 

каца 

           във Виена в 08.55ч. Полет  Виена  - Ню Йорк. Полет AUSTRIAN  

                      AIRLINES OS - 087 излита от Виена в 10.40ч.  и каца в Ню Йорк 

/Кенеди -   
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                      JFK/ в 13.55ч. Настаняване в хотел “DOUBLETREE” в централната 

част  

          на Манхатън.Следобедна автобусна  обиколка с екскурзовод на 

Манхатън. 

                      Вечерна разходка: Таймс Скуеър, Пето авеню и Бродуей. 

Посещение  на   

                      обсерваторията на 86-тия етаж  на небостъргача Емпайър Стейт 

Билдинг.  

 

27 май            Сутрин – Полудневен автобусен тур с екскурзовод из Ню Йорк -2-

ра част; 

понеделник Посещение на Кота нула и запознаване със специфичните условия 

при 

            изграждането на новия комплекс от сгради на мястото на 

разрушения 

при терористичните атаки Световен търговски  център, 

разглеждане на   

Комплекса на Организацията на Обединените нации, 

Университетския  

болничен комплекс Bell  View  в Манхатън Рокфелер център, 

Сентрал  

парк, Харлем, Бруклинския и Манхатанския мост и др.  .  

Посещение на “финансовата столица на света” - Уолстрийт и 

Нюйорк- ската фондова борса, Разходка с кораб до Острова на 

Свободата и Елис Айланд и разглеждане на Статуята на 

Свободата.  

Вечер–отпътуване с автобус за Вашингтон (около 200 мили- 4 

часа път).  

Настаняване в хотел  “SHERATON WASHINGTON NORTH”. 

 

28 май           Целодневна автобусна обиколка с екскурзовод на Вашингтон. 

вторник        Разглеждане на символите на столищата на САЩ – Капитолия, 

Белия 

  Дом, Мемориалите Линкълн, Вашингтон и на загиналите във 

войните  

  в Корея и Виетнам. 

  Вечер–полет Вашингтон – Бъфало /Ниагара/.  Полет SOUTHWEST   

  AIRLINES полет № 365 (директен).  

  Излита от Вашингтон  /летище Балтимор - BWI/  в 17.45 ч. и каца в  
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  Бъфало / Ниагара / в 18.50 ч.  Настаняване в хотел “ADAM’S  

MARK”.  

 

29 май            Сутрин – Кратка автобусна обиколка на град Бъфало. 

Разглеждане  

сряда  на един от шедьоврите на великия американски архитект Франк  

  Лойд Райт – Прерийната къща в комплекса Дарвин Д. Мартин Хаус. 

  Разглеждане на Ниагарския водопад. 

            След обяд–полет Бъфало–Джаксънвил  SOUTHWEST AIRLINES 

2573/125 

 (през Вашингтон). Излита от Бъфало / Ниагара/ в 17.25ч. и каца  в 

Джак- 

 сънвил в 21.15ч.Настаняване в хотел “WYNDHAM JACKSONVILLE.”  

 

30 май            Посещение в кметството на Джаксънвил. Запознаване с 

финансирането на 

четвъртък общинските здравни заведения. Работна дискусия. 

            Посещение във военноморската база MAYPORT AIR NAVAL  

STATION.  

Встъпителна лекция на Капитан Ракел Боно от Американския 

военно-морски медицински корпус – командващ офицер от 

Военноморската болница в Джаксънвил: “Рехабилитация на 

психотравмите след участие в мисии и  миротворни операции  

/виетнамски синдром/ ”. 

                     След обяд - посещение на център за неотложна  медицинска 

помощ и  

  запознаване с дейността му. 

 

31 май            Сутрин –  посещение на най-голямата болница във Флорида  за 

ветерани  петък             "Veterans Hospital", финансирана от федералния 

бюджет на САЩ. 

            След обяд -  Посещение на една от елитните университетски 

болници    

          в САЩ  - Майо Клиник -  Джаксънвил.  

  Лекция :  "Финансиране на болничните заведения. Здравни и  

  осигурителни фондове”  

Вечер-тържествена вечеря в Юнивърсити  Топсайдър Клуб и 

официално  

връчване на диплом-сертификатите. 
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1 юни       Отпътуване от Джаксънвил с вановете и разглеждане на курорта  

събота            Дайтона бийч.Посещение на космодрума“Кенеди Спейс Център”,   

  Кейп Канаверал – Флорида. /около 130 мили – 2 часа/. 

   

2 юни             Полет  Маями –  Лас Вегас  SPIRIT AIRLINES -777. Излита от  

неделя Маями  в 20.15ч. и каца в Лас Вегас в 22.20ч.  

 Полетът е директен и продължава около 5 часа, а   часовата           

 разлика между Източното /Атлантическото/ и Западното  

/Тихоокеанското/ крайбрежие на САЩ е 3 часа. 

 Настаняване в хотел “ЕXCALIBUR”  на “стрипа” на Лас Вегас. 

 

3 юни             Сутрин -  Получаване  на вановете  и разглеждане на Лас Вегас.  

понеделник   Разглеждане на уникалното хидротехническо  съоръжение  –  

                        язовира “ХУВЪР”, снабдяващ с вода и електроенергия щатите  

  Невада, Калифорния и Аризона.  

Язовирът е построен като са насочени федерални инвестиции по 

време на Голямата депресия в началото на 30-те години и е 

христоматиен пример за ангажиране в инфраструктурни  обекти на 

големи масиви от работна сила в условията на голяма 

безработица. 

 

4 юни             Сутрин – разглеждане на новостроящи се офисни, казино и 

жилищно-вторник     хотелски комплекси, както и замразени заради 

икономическата криза.   

След обяд - Разглеждане на Червения каньон, посещение на 

шоутата  

Изкуствения вулкан и Пиратската битка на Острова на 

съкровищата.  

  

5 юни           Свободен ден. Възможност за хеликоптерна (или с автомобилите 

под наем) сряда  екскурзия над Гранд кениън – щата Аризона. 

 

6 юни              Сутрин – Отпътуване с автобус или  ванове през пустинята 

Мохаве за четвъртък     Лос Анджелис  /около 260 мили – 5 часа/. Настаняване 

в хотел. Обиколка   

  на Лос Анжелис - разглеждане на Санта Моника,Холивуд, Бевърли  

хилс,  

  Родео  драйв, Китайския театър  и  Алеята на славата. Вечеря 

в  

  автентичен  мексикански ресторант. 
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7 юни               Сутрин –  целодневно посещение на Холивуд и филмовото 

студио  

петък               “UNIVERSAL” с многобройните му атракции. 

                         Вечер – полет Лос Анджелис – Мюнхен – полет LUFTHANSA LH-

453 

                         Излита от Лос Анджелис в 21.10 ч. и каца в Мюнхен  в 17.35 ч. на   

8 юни               следващия ден, събота, 8 юни.  

събота             Вечер - полет Мюнхен – София. Полет  LUFTHANSA  LH-1706.  

   Излита  от Мюнхен  в 19.15 ч. и  каца на летище София в 22.10 ч.  

 

 

 

ОБЩИ УСЛОВИЯ 

 

 

 Таксата за участие е 1800 (хиляда и осемстотин) EURO, 3800 (три хиляди 

и осемстотин) USD и 380 (Триста и осемдесет) лева. Заплащането се извършва 

в лева по фиксинга на БНБ за деня. Левовата такса и 1800-те евро от 

валутната такса трябва да бъдат преведени при представянето на паспорта и 

документите за получаване на виза. Остатъкът от валутната такса (доларовата 

част) трябва да бъде преведен по сметката на технически обслужващата ни 

“СТАР Къмпани” ООД най-късно до две седмици преди датата на отпътуване 

за семинара. 

 

 

 

Цената включва : 

 

 - Визови услуги (при валидна американска виза отпада таксата от 380 

лв.); 

            - Самолетни  билети  (икономическа класа) по линиите: София – Виена;  

                   Виена - Ню Йорк; Вашингтон –  Бъфало; Бъфало – Джаксънвил;  

       Маями  - Лас Вегас; Лос Анджелис – Мюнхен и  Мюнхен  - София.  

Авиокомпании “AUSTRIAN AIRLINES”, “LUFTHANSA”, “SPIRIT 

AIRLINES”  и “SOUTHWEST AIRLINES”.  

ВЪЗМОЖНИ  СА  И  ДРУГИ  ВЪТРЕШНИ  ПОЛЕТИ ! 

 Всички летищни такси и  трансфери; 

-   Вътрешен транспорт  - автобуси по програмата и микробуси “ванове” 

    /7 и 12-местни/  постоянно на   разположение на участниците  с  
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   включени  всички  консумативи; 

 -   Застраховки /медицински до 10 000 щ.д. и за автомобилите под наем/; 

-   Пълен пансион в двойна стая в луксозни хотели в  Ню Йорк, 

Вашингтон,   

            Бъфало, Джаксънвил,  Лас Вегас и  Лос Анджелис; 

+ За самостоятелна стая се доплаща 880 евро; 

+ Храненето в Лас Вегас е тип “Блок-маса – бюфет” 

 -  Входни билети за всички обекти, включени в програмата; 

 -  Такса за организацията на Университета на Джаксънвил; 

-  Водачи и превод на лекциите и срещите; 

 

  БАНКОВАТА  СМЕТКА, по която трябва да се преведе сумата е: 

 

      UNICREDIT BULBANK  - УНИКРЕДИТ БУЛБАНК    клон  “ЮЖЕН ПАРК” 

 

           IBAN сметки:  в лева :  BG78 UNCR 9660 1051 8662 09   BIC код: UNCRBGSF 

                   

   в щатски долари : BG96 UNCR 7000 1520 0538 17  BIC код: 

UNCRBGSF 

     

     “ СТАР Къмпани “ООД – София 

 
Формулярите за визи /DS-156 и DS-157 на български/ и ксерокопия на 
паспортите /2-ра и 3-та  страница/ трябва да бъдат представени   най-
късно до 22 март /петък/ 2013г. в: 
 

 
 - Канцеларията на Атлантическия клуб,  бул.“България” № 49 (сградата на 
”Райфайзен банк” до бензиностанция OMV), 5-ти етаж,  тел/факc: 02/80 
84 916. 
 
 Лица за контакт: 
 
-  г-жа Мая Костова - 0888 605 701- Началник на кабинета на Председателя на 
Атлaнтическия клуб в България;  
 
 

Координатор на посещението: Джордж Банкс - George Banks 

Общински съвет  Джаксънвил -  моб.тел. 1-904-8993732. 
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Адреси на хотелите:  

 

Ню Йорк -  DOUBLETREE  METROPOLITAN  HOTEL  NEW YORK    

HILTON FAMILY  tel. 001 - 212 752 70000    

Адрес: 569 Lexington Avenue at East 51
st

  Street,  New York City,  New York 10022  
 

Вашингтон – SHERATON WASHINGTON  NORTH Hotel 

tel. 001 – 301-937- 4422;   fax 001- 301- 937 - 4455 

Адрес: 4095 Powder Mill Road, Beltsville, MD 20705 

  

Бъфало /Ниагарски водопад/   -  ADAM’S MARK Hotel Buffalo 

tel. 001 - 716 845 5100 

Адрес: 120 Church Street, Buffalo, NY 14202 

 

Джаксънвил – WYNDHAM Jacksonville Riverwalk Hotel 

tel. 001 - 904 396 5100 

Адрес: 1515 Prudential Drive, Jacksonville, Florida 32207 

 

Лас Вегас – EXCALIBUR Hotel – tel. 001- 702 597 7100 

Адрес: 3850 Las Vegas Blvd. S.  Las Vegas, Nevada  89109 

 

Лос Анджелис – SHERATON GATEWAY Hotel – Los Angeles 

International Airport   / LAX /   tel. 001- 310 642 4846 

Адрес: 6101 W Century Blvd.  Los Angeles, California 90 045 

Полети: 

 

26 май 2013г.             Полет  София–Виена AUSTRIAN AIRLINES НЕДЕЛЯ  

 OS – 800 излита от София / новия терминал 2 /  

    в 08.10ч. и каца във Виена  в 08.55ч.  

 Среща на летището в 06.30ч.!!! 

 

26 май 2013г.      Полет  Виена – Ню Йорк AUSTRIAN AIRLINES 

НЕДЕЛЯ    OS - 087 излита от Виена в 10.40ч. и каца в Ню Йорк / 

Кенеди / в 14.10ч. 

 

28 май 2013г.             Полет   Вашингтон – Бъфало / Ниагара / 

ВТОРНИК    SOUTHWEST AIRLINES–365(директен) . Излита  

    от Вашингтон  (Балтимор - BWI) в 17.45 ч.  

и каца в Бъфало в 18.50 ч.  
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29 май 2013г.        Полет  Бъфало / Ниагара / – Джаксънвил  

СРЯДА                        SOUTHWEST AIRLINES 2573/125 (с прекачване през 

Вашингтон).  Излита от Бъфало / Ниагара / в 17.25 ч. и 

каца  във Вашингтон в 18.35 ч. Излита от Вашингтон в 

19.15ч. и каца в Джаксънвил в 21.15ч.  

 

2 юни 2013г.         Полет   Маями – Лас Вегас  SPIRIT AIRLINES 777 

НЕДЕЛЯ (директен) излита от Маями (Форт Лодърдейл - FLL)  в 

20.10ч. и каца в Лас Вегас в 22.20ч.  

 

7 юни 2013г.  Полет   Лос Анджелис – Мюнхен 

ПЕТЪК     LUFTHANSA LH - 453 излита от LAX в 21.10 ч. и  

    каца в Мюнхен в 17.35ч. на 8 юни /събота/. 

8 юни 2013г.      Полет   Мюнхен –  София 

СЪБОТА         LUFTHANSA  LH-1706 излита от Мюнхен в   

                  19.15ч. KАЦА НА ЛЕТИЩЕ СОФИЯ В 22.10ч. 


